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HrE kU aE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
31" )E' 1585 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’3512)5 1565 - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3A3H
0 158 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
384H
50 1585 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.10 0.09 0.03
3H5H
i 1585 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3H6H
) 156 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3A7H
oy 1585 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3A8H
=) 156 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3H9H
) 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’?;85 1565 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3A11H
0 1585 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’?7"3)5 1585 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’?%5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’5&4)5 158 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’?;35 158 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’? ;IG)E' 156 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
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75 1 B U B #368km #I69km #366km #358km #351km #366km #I70km #362km #363km #360km #385km
SFE | 15w 007 0.06 009 008 008 007 007 0.09 0.10 008 003
SARE L 1sm 007 006 009 008 007 007 007 009 0.10 008 003
ARE | tsms 007 006 008 007 008 007 007 009 0.10 008 -
A0E | 1sms 009 007 0.11 0.10 0.09 0.12 0.09 0.13 0.12 0.11 0.04
AR 1sm 007 0.06 008 007 007 007 007 009 0.10 008 003
BH2E | 1sm 008 008 009 008 008 008 008 0.10 0.10 009 004
3 AN ERE 007 0.06 0.09 008 007 007 007 0.09 0.10 008 -
AME 15w 007 006 008 008 008 008 007 009 0.10 008 006
B 1sm 007 006 009 008 008 008 007 009 0.10 008 006
BAZOE | 1sm 007 0.06 008 007 008 007 007 0.09 0.10 008 0.06
SAZTE | 1sm 007 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 008 0.06
A28 | 1sm 007 006 009 008 007 007 007 009 0.10 008 0.06
A2 15w 006 005 008 007 007 006 0.06 008 008 007 005
3AE | 15w 007 006 008 007 007 007 007 009 009 008 006
FANE | 1sms 007 006 008 007 007 007 007 009 0.10 008 0.06
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HrE kU aE #980km #982km #79km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
31" )E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3820
o 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3A3H
0 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
384H
50 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.12
3}?72)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3H6H
) 156 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3A7H
oy 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3A8H
=) 156 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3H9H
) 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3’?;85 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.12
3A11H
0 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’?7"3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’? ga 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3’5&4)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’?;;5 1585 - 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’? ;IG)E' 156 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
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1 R U BB #80km £82km #79km #55km #52km #45km #48km #)46km #49km #952km #56km
3? 17) ST 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3 JE(J?}SE' 150 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3 )5(171'(9) Bl qoeg 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3 J? éO)E' 150 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.10 0.10 0.10 0.11 0.15
3’? g)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3’?;2)5 150 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.12
3’? éf)E' 150 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3 JE(J i“) Bl qoeg 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’?7?35 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3’?%5 150 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’? g) B q5es 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3? SE' 150 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3%%9)5 150 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10
3’? %‘;H 150 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11
3’? i‘)E' 158 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
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BERAR | AERR| BYF— T a— o a— T a— o S (EYREE) B NEEE J—JLK s
LU LU LU LU At LU BEIH BEH BEITH BEIW BEINTH
EEFE—REEILD [ric] [iif] [ric] [iif] [rit] [iif] [ric] [1if] [ric] Fis)Ea]ii] [ric]
HrE R IaE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #67km
3}(51E‘| )E' 158 0.08 - 0.08 - 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 007 0.09
3}?;)5 150 0.08 - 0.08 - 0.13 0.12 0.06 0.08 0.08 0.08 0.09
3’35 158 0.08 - 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3848 ’
o0 5% 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
3A5H
A 156 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3A6H
N 150 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3}(51 i7)E' 158 0.08 0.09 0.08 0.08 - 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’(5158)5 158 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3H9H 158
) 5 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
3)5(' B B | i5ms 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
3}5(' 7}3)5 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?7}(2)5 1505 0.07 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3? ga 1505 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?;‘)5 158 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3’5(‘%5)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’? | se 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.11 0.06 008 007 0.07 0.09
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G AON L #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
3? I)E' 150 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3%}35 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?%9)5 1588 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’5(' ga 158 0.10 0.09 0.11 0.12 0.14 0.14 0.07 0.08 0.08 0.07 0.10
3}5(!2:1)5 1508 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3)5(];2)5 150 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
3? éf;E' 150 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3? i“) B qoeg 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?7?35 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?% B q5mg 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3}5(] %E 1508 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’28) ST 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3?;%5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.12 0.11 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3F(] EBE' 1508 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.09
3’? %E' 1588 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
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;:ﬂl]fgﬁ E ;:E\I]EE%Q” {$=§ﬁﬁ z\/gz EHT/A EIDI%7Kiﬁ FF-'EO);'; H_—]/Qﬁﬁ_ j(f_ﬂ'&% IEE.*E'fTE&% /S\*Lﬁ)(:\ﬁﬁ Q%O)ﬁ }EIRHZI;EFE
BEITH BEH BEITH BEINT BEITH BBt =S A+t kST A+t kST
*E%%jﬁﬁb‘%@ FisEaii] [1if] FisEaii] [1if] FisEaii] Fis)Eaii] [ric] Fis)Eaii] [ric] [iif] [ric]
HrE kU aE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #342km
31" )E' 156 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3820
o 158 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.06 0.07 0.11 0.06
3A3H
0 158 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
384H
50 156 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 0.11 0.06
3H5H
i 158 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3H6H
) 156 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A7H
oy 158 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A8H
=) 156 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3H9H
) 1585 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’?;85 1565 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A11H
0 158% 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3?7"(2)5 158 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’5(’ g)E' 156 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’5&4)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’?;5 158 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’? ;IG)E' 156 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
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N P %?E;E mhoam |REPKE| wRom | Rhd | xwmes | ammes | 520 | Rlon | FRuE
AENT AET AENT AEI™ AE)T AEIH A =Rl B4 B+t H A
BEFE—EEMIMOD ifeaic] [ic] ifeaic] [ic] iifeaic] icfealvic] [i] icfealvic] [ic] ] [ic]
7516 B U BE B #357km #369km #359km #379km #952km #959km #334km #934km #333km #932km #942km
3’? oo | 1se 0.06 008 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
SARE L 1sm 0.06 008 007 0.09 005 008 006 0.05 0.06 0.11 006
ARE | tsms 0.06 008 007 0.09 005 008 0.06 005 0.06 0.11 0.06
A0E | 1sms 007 0.09 007 0.10 005 008 008 007 007 0.12 007
3’? i‘)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
BH2E | 1sm 007 008 007 0.10 005 : 007 0.06 0.06 0.11 0.06
RZE | 15 007 008 007 009 005 008 006 0.05 0.06 0.11 006
AME 15w 007 008 007 0.09 005 008 0.06 005 0.06 0.11 0.06
B 1sm 007 008 007 0.09 005 008 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’?%'3 1585 0.06 008 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
SAZTE | 1sm 007 008 007 0.10 005 008 006 005 0.06 0.11 006
A28 | 1sm 007 008 007 0.10 005 008 006 005 0.06 0.11 006
A2 15w 0.06 007 006 007 005 008 005 0.05 0.06 0.09 005
3AE | 15w 0.06 008 0.06 008 005 008 005 005 0.06 0.10 005
FANE | 1sms 0.06 008 0.06 0.09 005 008 0.06 005 0.06 0.11 0.06
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e | g | LT | TR | RULLEN | METHE ARG, BRER | ARLER | RIBE | makern | LEoRe %%z%
H#™ Bt H#™ HftH H#™ HfH H#™ HfH H#™ H#H A
BEE—EEMI,D izl o] [iié} [1if] [iic} [1if] [iié} [1if] [iic} [1i2] il o] [1if]
77 B U B #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
31})5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’3512)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.10 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 _
3@6‘)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3E£)E' 1585 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3@2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3}2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3J(Eli7)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3?58)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’35]9)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’?;85 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3)?7}2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?71,3)5 1585 - 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’?%5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 _
3’1‘55 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’?;;E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?;]6)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
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B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

e | g | LT | TR | RULLEN | METHE ARG, BRER | ARLER | RIBE | makern | LEoRe %%z%
H#™ Bt H#™ HftH H#™ HfH H#™ HfH H#™ H#H H#™

BEFEF—REI,D izl o] [iié} [1if] [iic} [1if] ] ] ] ] iz i ]

F AR U EE R #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
3%?)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?7}35 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?7"(9)5 156% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3’? éO)E' 1508 0.07 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.09 0.06 0.08 0.11 -
3’? g)E' 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3)5(%2)5 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? éf)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?565 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?7?3 B ism 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?%5 156 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3’? Q)E' 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? i%E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3??)5 1565 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.04 0.05 0.09 -
3’? %‘;E 1585 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.10 -
3’?5&')5 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -

X RAREFRELUA2—(BFH) FARB0EI0OAI9B~ EZARYUIRAMEBEDEH, BIET—20/RALTHYET,
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Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

il K# INEIR h B i a aF = =
, , S | AEmE | Eemtnn| sEnPE | wEage | SoSBN | gaey |BUTRDE BMW | wmssm | DD
BIE A B | AERZ () o h— et 44— =L et 42 LR (IBEAHEA| Rl REE =
RSN =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] SNl A+t
?E-%?ﬁfﬁﬁb‘%@ [iif] [ric] [iif] [ric] [iif] [ric] [iif] [iif] [iif] [ric] [iif]
FrE kU IEE] $924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #341km #939km #918km $924km
3’(5{51' )E' 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
3’3512)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
3H3H 158
o 5 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3’31‘:)5 1565 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08
3A5H
s 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3A6H
o) 156% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3A7H
Ty 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3H8H |58
B 5 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3ASH | g5p 0.11 0.0
B 5 . 06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3’? BE 1565 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3ANA |
0 5% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3)5(]%2)5 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3)5(1 ‘1%3)5 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
3’5&4)5 158 0.11 0.07 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
3)5(‘%5)5 158 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
3’? ;16)5 156% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
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Brhihs RIERSTEENEHER (TEHE) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

INGES 3 = a8 . =

AEAB | BT i‘é%l?)? %%Zaﬁ_% %ﬂﬂéﬁ%%ﬂ? §;§%%§§£§ RRATIR Eiiﬁlgtg‘/a@m— $%%%$ (EQE‘E%) ﬂ’a;ﬁggﬁﬁ RERSHA Eé’ﬁ;

B4 E#f B4 E#f B4 E#f B4 B4 B4 E#f B+t
BEE—REEN,D [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] i) i) i) i i)

7517 B U B A #924km #927km #919km #917km #933km #316km #918km #941km #939km #318km #924km
3)5(1 oo |15 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.05 0.09 0.07
SHEE L 15w 0.11 0.06 008 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 009 008
RGN IRE 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 009 008
0B | 1se 0.12 007 0.09 007 0.09 0.09 008 008 007 0.10 0.09
A 1se 0.11 0.06 008 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
H2B | 156 0.11 0.06 008 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
A 15 0.11 0.06 0.09 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
AR 158 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
SFRB | 156 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
BHRZOB | 1se 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
SAZTE | 1se 0.11 0.06 008 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
SH2SE | 15e 0.11 0.06 0.09 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
A2 | 156 008 0.06 007 0.05 007 007 0.06 005 0.05 007 0.06
3AOE | 1588 0.09 0.06 007 005 008 007 0.06 0.05 0.05 008 0.06
SFAME | 156 0.10 0.06 008 0.06 008 008 0.06 0.06 0.06 009 007
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

BBE " - : _ EEs
srmes | ae s | zsmes | EOR | BBR | EELE | Aq7oAL S -
/,EI];'.HEH =| },EJ]EE#%J ﬁEHTTRiﬁ tigz’f fﬁé*-hxiﬁ BB :%ﬁﬂ%ﬁ /J\i*ﬁi E&%tsj/)-l_ I%i‘[ﬁ *#ﬁiéém mi%fiiﬁ EHE EJ”HT'in’JJ_
Fi el KEF RFEH KEH KEH KEH KEH KEF KEH A ET I ET
*E%%fﬁﬁb‘%@ FisEaii] [1if] FisEaii] [1if] [ric] [iif] FisEaii] [iif] [ric] Fis)Ea]vii] FisEa ]
HrE kU aE #963km #991km #71km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #59km
31" )E' 156 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3820
o 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3A3H
0 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
384H
50 156 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.10 0.03 0.07 0.06
3}(5172)5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
3H6H
) 156 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
3A7H
oy 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3A8H
=) 156 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3H9H
) 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 0.03 0.06 0.05
3’?;85 1565 0.07 0.05 0.08 007 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
3A11H
0 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
3%"(2)5 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
3’?;5 156 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05
3’5&4)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
3’?;5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
3’? ;IG)E' 156 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

o o

ERHET KERF KRR KERF KRR KERF KRR KERF REH AJIET B JIET
BEFE—EEMIMOD ifeaic] [ic] ifeaic] [ic] [ic] [ic] ifeaic] [ic] [ic] icfealvic] iifeaic]
756 R U BREE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
3’? 17) S T 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
3 jon | 1o 007 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 0.04 007 005
ARE | tsms 0.06 005 008 0.06 0.06 008 0.06 0.09 0.04 007 005
A0E | 1sms 007 005 0.09 0.06 007 008 007 0.10 - 007 005
AR 1sm 007 005 008 0.06 0.06 0.08 007 0.09 0.04 007 005
BH2E | 1sm 007 005 008 007 007 0.08 007 0.09 0.04 007 0.06
3’?}%3)5 1585 0.06 0.05 008 0.06 007 0.08 007 0.09 0.04 007 005
3’?9265 1585 0.06 005 008 0.06 0.06 008 007 0.09 0.04 007 005
B 1sm 007 005 008 0.06 0.06 007 007 0.09 0.04 007 005
BAZOE | 1sm 006 005 008 006 0.06 008 0.06 009 004 007 0.05
SAZTE | 1sm 0.06 005 008 0.06 0.06 0.08 007 0.09 0.04 007 005
A28 | 1sm 007 0.05 008 0.06 007 0.08 007 0.09 0.04 007 0.06
A2 15w 0.06 004 007 0.05 005 007 0.06 007 003 0.06 005
3’5(’%(;5 1585 0.06 004 008 0.06 005 007 0.06 008 0.04 0.06 005
FANE | 1sms 007 005 008 0.05 0.06 007 0.06 0.09 0.04 0.06 005
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

lERA = o s | ENFEES - . - - TN hE— hE_ o
=] < - y o A < ~+/\ Zn 'é' B = B 2 A e -z |='_ e = — 7 'y L
7 )IET e e e e R4 EmEi R4 EmEA TR @A
*E%%fﬁﬁb‘%@ FisEaii] Fis)Ea]il] FisEaii] Fis)Eail] FisEaii] Fis)Eaii] FisEaii] Fis)Eaii] FisEaii] Fis)Ea]vii] FisEa ]
HrE kU aE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #351km #346km
31} )E' 156 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3820
o 158 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3A3H
0 158 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
384H
50 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3H5H
i 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
3}(26)5 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
3? jz)E' 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
3558)5 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
3H9H 158k
) 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3’?;85 1565 0.05 0.07 0.06 007 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
3’?7}3) B 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
3?;'(2)5 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3’?;5 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3’14)5 158 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
3’?;35 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3’? ;IG)E' 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

e n || toss | memE | Tanes | LU | emesn gomost| mpser | G5 | SRS | AEn | wenws
A IET EIIH E I I E I THH T H THH T H THH T it
BEE—REEN,D ifeaic] icfealvic] ifeaic] icfealvic] iifeaic] icfealvic] ifeaic] icfealvic] iifeaic] icfealvic] iifeaic]
7516 B U BE B #359km #956km #359km #355km #951km #345km #947km #947km #951km #951km #946km
SFE | 15w 005 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
SARE L 1sm 005 007 006 007 007 0.06 006 0.06 007 0.06 006
ARE | tsms 005 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
3’?%5 1585 0.05 007 0.06 0.07 007 0.07 0.06 0.07 007 0.07 0.06
AR 1sm 005 007 006 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 006
BH2E | 1sm 005 007 006 008 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 006
RZE | 15 005 007 006 007 007 0.06 006 0.06 007 0.06 006
AME 15w 005 007 006 007 007 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06
B 1sm 005 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
3’?%'3 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SAZTE | 1sm 005 007 0.06 007 007 0.06 006 0.06 007 0.06 006
A28 | 1sm 0.06 007 006 007 007 007 007 007 007 007 006
A2 15w 004 006 005 0.06 006 0.05 006 0.06 006 0.06 005
3AE | 15w 004 006 005 007 007 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 005
FANE | 1sms 005 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
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Rohtth7s IRIEMESTRERIE R (F

EfE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AP o | WEE " wpE | e . N

wenn [mwn| PR | Gana | waihe| 28 | RSN | wewes| gm ) sheb | Bolw TRk | A8
% )I[ET % )IET % )IIET % )IET T B HT T B HT =) T B HT =) BT T B HT

BEE—RENOD iz)Eai ifeali] iz)Eai ifeali] iz)Eai FA iz)Eai ifeali] 3] FAE B3]
756 R U BREE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
R e 004 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
A2E | tses 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 007 0.09 - -
ASE | 1sm 004 0.05 0.05 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
AR 1o 005 0.06 0.06 0.06 005 0.06 0.06 007 008 - -
AR 1sm 005 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
NS IR 004 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
AR 1em 004 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
ASH | 1sm 005 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
R e 004 0.05 005 0.06 0.05 0.05 005 0.06 008 - -
SFOE | 1ses 005 0.06 0.06 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
SALE ] 1ses 004 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 : -
PR 1sm 004 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
SARE | 1sm 004 0.05 005 0.06 - 0.06 005 0.06 008 - _
3’?:}:4) B qses 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
3’?&8 ST 0.04 005 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 008 - -
3’? | 1se 0.04 005 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.8 - -
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Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

oo | A% |mantsm| YEE | moss | Lo .| FPE | #E KD | KENES | SHE
AEAE | A | B | Ra BEeos—| T | T 0| iam | eose | YoOAE | mEA | AR
%I BT %I BT %I BT %I BT T B HET T BRET T B ET T BRET T BRET T BRET T BRET
BEFEF—REI,D Pic=aTi] Pt Fic=aTi] P =i FicEaTi] o] FicfEaTi] Fic) =i [Eic] o] ki)
F AR U EE R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
3 E(’ 17) SRS 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?7}3 B e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?;'(9) B e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
3’? éO)E' 1508 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’? g)E' 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3?;%5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
3’? éf)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?9265 156% 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?7?3 B ism 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?% B e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’? Q)E' 150 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’? jZSE' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - -
3?;%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.06 - -
3’? %‘;E' 1568 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.07 - -
3’? 5@) B e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
X HOEZEEVZ—(HERET) SF2F3A13H~ BHRBEOF-HRALTLET,
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Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

TEARK | Lux | mmm BR | EESE | _y.g) )
e o | g | SEEES | A BX | magem | @ | ABEwS | SREE | 2HM | SA2%A | Rmsem
AEAR | AEEZ ALEE H 5% = K BHEER | £RMmER
=M =&H0T =M =&H0T =Z&HT INETHT INETHT INETHT INEFHT INETHT
*E%%fﬁﬁb‘%@ [rit] [ric] [rit] [ric] [rit] Fisyeaic] Fis)Ea]ii] Fisyeaic] Fis)Ea]ii] Fisyeaii]
FrE R IEE #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #339km
3}351' )E' 156 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3}35)5 158 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}(5%3 1565 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}(517}3)5 156% 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’?72)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3A6H
) 156 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}(17)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3}(5158)5 158 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3}35]9)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3’?;85 156% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’?7}3)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3}5(]71'(2)5 156 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(]%3)5 156 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?;:4)5 156 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 -
3}5(];; B | o 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3)5(' ;BE' 156% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05
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Reptth s RIDMSTRERIERER (EEE)  WM2%3A1E~3A31H
BT ¢ Gy/h= u Sv/h(31909° L4 /B =490 —~ Wb /B%RE)

e | REARE | Ly _ | mEE o min | | BESE D s | e
wena | e | SEUEH | REEC | SEE meser | _wA | smwws | asRE | sew | SE2LL | eEmsw
EX =F. B aX = &

= &0 = &6 = &0 = &6 = &M /NP HT /NEFHT /NEFHT /NEFHT INEFHT
REFE—EE,I,D [rif] [1ié] [1if] [1ié} [1if] ickea ] LickeaTic] ickea ] ickeaTic] sk =]
71 R U BB #947km #953km #947km #946km #45km #38km £135km #140km £941km #139km
3}5(]%5 1508 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3%}3 Bl qps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3?71'(9) Bl qsps 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(] éO)E' 1508 0.11 0.10 0.10 0.09 0.09 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06
3}5(] j2:1)E' 1508 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3}5(%2)5 1508 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3}?}%3)5 1508 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?565 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(]7?3 Bl qsps 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3)5(1%5 150 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?%5 1508 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(] ga 1508 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’?;%5 1508 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 -
3’? %0) Bl qps 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3)5(] 93&1) Bl qsps 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

20



